

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Психологія» на здобуття першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 053 «Психологія», галузь знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»

Освітньо-професійна програма «Психологія» першого (бакалаврського) рівня, розроблена робочою групою кафедри психології, андрагогіки та філософії Кременчуцького національного університету імені Михайла Остроградського, зважаючи на основні засади підготовки бакалаврів-психологів, менту та особливості підготовки фахівців, інтеграції, загальні, фахові компетентності, програмні результати навчання та форму виступають здобувачів освіти, що відповідає Стандарту вищої освіти зі спеціальності 053 «Психологія». Основний фокус програми спрямований на підготовку фахівця, який володіє широким психологічним знанням, базових категорій і теоретичних, закономірностей і механізмів формування особистості, проблем розвитку на різних етапах онтогенезу, впровадження надати психологічну допомогу особистості (запобігання, консультування, психокорекція) з урахуванням вікового критерію.

Завдання освітньо-професійна програма передбачає впровадження способу набуття професійних навичок бакалаврів-психологів та зайняття ними постійних посад, передбачених Національним класифікатором професій ДК 060:2003 (від 29 жовтня 2001 року, №810).

Підготовка бакалаврів-психологів в Кременчуці є важливою, адже на сьогодні місто Кременчук та Кременчуцький район пройшли певну відміну від інших міст України, також в місті є велика кількість дітей з особливими освітніми потребами та інші соціальні категорії, які потребують фахової психологічної допомоги. Дані освітньо-професійна програма здатна забезпечити здобувачів необхідними для цього фаховими компетентностями та рівнем знань та навичок освітніх компетентностей, як «Кризові психологія», «Вікова та педагогічна психологія», «Психодіагностика з критичним мисленням».

«Життєва психологія та психопедогогіка», «Основи психологічного консультування», «Основи психопедогогіки» тощо. Наданої вищою вибірковою освітньою комісією дозволяє послужити запам'ятовуванню та оптимізації навчальності та сформувати індивідуальну траєкторію навчання здобувача освіти.

Освітня програма передбачає три види практики – навчально-стажову, повсякденностичну, виробничу, які відбуваються на базі практики, з якими кафедра психології, педагогіки та філософії має укладені договори, дозволяють здобувачам послужити практичній діяльності майбутньої професійної діяльності.

Отже, запропонована на реалізацію освітньо-професійна програма «Психологія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 053 «Психологія» є якісним продуктом, який відповідає сучасним уявленням про якість та технологію підготовки фахівців в галузі психології, враховує актуальні виклики для напрямків психологічного супроводу різних верств населення в умовах невідомості, застосовує та поглиблює освітню та виховну діяльність в навчально-виховній процесі.

Розробив:

директор Канумального закладу

інтелектуально-ресурсного центру «Надія»

відділу освіти, молоді та спорту виконавчого

комітету Омельницької сільської ради

Краснокуцького району Полтавської області (наказ № 14/2024) Наталія ПІНРОГ

